

BULLETIN OFFICIEL DES ARMEES



Edition Chronologique n°46 du 29 octobre 2012

PARTIE PERMANENTE
Etat-Major des Armées (EMA)

Texte n°7

ERRATUM

à l'arrêté n° 4339/DEF/DCSCA/SD_REJ/BREG du 11 juillet 2012 portant dissolution du cercle mixte du 35e régiment d'artillerie parachutiste à Tarbes (Hautes-Pyrénées).

Du 16 octobre 2012

DIRECTION DES AFFAIRES JURIDIQUES.

ERRATUM à l'arrêté n° 4339/DEF/DCSCA/SD_REJ/BREG du 11 juillet 2012 portant dissolution du cercle mixte du 35e régiment d'artillerie parachutiste à Tarbes (Hautes-Pyrénées).

Du 16 octobre 2012

NOR D E F D 1 2 5 1 3 8 4 Z

Texte modifié :

Arrêté n° 4339/DEF/DCSCA/SD_REJ/BREG du 11 juillet 2012 (BOC N° 39 du 7 septembre 2012, texte 5 ; BOEM 686.4.1.1).

Texte abrogé :

Annule et remplace l'erratum du 19 septembre 2012 (BOC N° 44 du 12 octobre 2012, texte 18).

Référence de publication : BOC N°46 du 29 octobre 2012, texte 7.

L'arrêté n° 4339/DEF/DCSCA/SD_REJ/BREG du 11 juillet 2012 est modifié comme suit :

1. Dans l'entre-deux barres. « Textes abrogés ».

Au lieu de :

« Arrêté n° 841 du 18 septembre 2000 (BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5114 ; BOEM 135.2).
Arrêté n° 852 du 19 septembre 2000 (BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5120 ; BOEM 135.2).
Arrêté n° 353 du 24 juin 2005 (BOC, 2005, p. 4435 ; BOEM 707.2). » ;

Lire :

« Arrêté n° 841 du 18 septembre 2000 (BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5114).
Arrêté n° 852 du 19 septembre 2000 (BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5120).
Arrêté n° 353 du 24 juin 2005 (BOC, 2005, p. 4435 ; BOEM 707.2). ».

2. Notes de bas de page.

Au lieu de :

« (1) BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5114 ; BOEM 135.2.
(2) BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5120 ; BOEM 135.2. » ;

Lire :

« (1) BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5114.
(2) BOC/PA n° 41 du 9 octobre 2000, p. 5120. ».

3. Ce présent erratum annule et remplace l'erratum du 19 septembre 2012.